Ogłoszenia do biuletynów parafialnych na wrzesień 2019 r. 

Doroczna Kwesta Katolicka 2019 „Przyjdź, podążaj za mną ... i głoś Słowo” 

W dniu dzisiejszym wyrażamy głębokie uznanie dla tych wszystkich, którzy nie tylko wspierają naszą parafię, lecz też złożyli zobowiązania finansowe na Doroczną Kwestę Katolicką 2018 Archidiecezji Chicago. W imieniu osób, które będą czerpać dobro z zebranych funduszy dziękujemy nie tylko tym, którzy już w pełni wywiązali się ze złożonego zobowiązania, lecz również wszystkim tym, którzy nadal to czynią. 
[bookmark: _GoBack]
Osoby, które w tym roku nie miały możliwości złożenia zobowiązania, a nadal pragną wziąć udział w Kweście 2018 r., prosimy o kontakt z biurem Kwesty pod numerem: (312)-534-7959 lub emailem: www.annualcatholicappeal.com. Pamiętajcie, że po przekroczeniu kwoty docelowej, dodatkowo zebrane fundusze zostaną zwrócone do parafii.
 
Niezależnie od złożonej kwoty, w połączeniu z ofiarami tysięcy wiernych z całej Archidiecezji, każdy ofiarodawca wnosi znaczny wkład w przemianę życia w Archidiecezji. Dzięki tej pomocy Archidiecezja może proponować wiernym różnorodne inicjatywy i posługi duszpasterskie. Raz jeszcze składamy serdeczne Bóg zapłać za wsparcie naszej Dorocznej Kwesty Katolickiej!

